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Ούτε με... λάσο δεν μπορούσε να σταματήσει η 
Λαμία την επιθετική ορμή του ΠΑΟΚ. Οι Θεσσα-
λονικείς έκαναν έναν υγιεινό περίπατο εκτός 
έδρας (0-3) και πάτησαν προσωρινά στη δεύ-
τερη θέση της βαθμολογίας ισοβαθμώντας με 
την ΑΕΚ.
Ο Νέλσον Ολιβέιρα έβαλε στις ράγες του «δι-
πλού» τους «ασπρόμαυρους» (13΄) βρίσκο-
ντας δίχτυα για έβδομη φορά στη φετινή Super 
League, πέμπτη στα τελευταία έξι παιχνίδια. 
Ο έμπειρος επιθετικός δεν ήταν ο μοναδικός 
«καυτός» Πορτογάλος στον αγωνιστικό χώρο 
του Δ.Α.Κ Λαμίας. Ο Τιάγκο Ντάντας διπλασία-
σε τα τέρματα των φιλοξενούμενων πριν εκ-
πνεύσει το πρώτο ημίωρο (27΄).
Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν με τη σειρά τους 
να απαντήσουν άμεσα. Ωστόσο, οι προσπάθειες 
των Ντε Βινσέντι (28΄) και Μπεχαράνο (29΄) 
σταμάτησαν στον Κοτάρσκι και στο δοκάρι. Μετά 
από αυτή τη μικρή παρένθεση, ο «Δικέφαλος 
του Βορρά» έγινε ξανά αδάμαστος. Μάλιστα, στο 
58΄ οι παίκτες του έκρυψαν την μπάλα. Νάρεϊ, 
Αουγκούστο και Κωνσταντέλια συνεργάστηκαν 
εκπληκτικά, με τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς να βάζει 
το κερασάκι στην νίκη των Θεσσαλονικέων.

ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ (Σάββας Παντελίδης): Γκαραβέ-
λης (Σαράνοφ 37’), Σιμόν (Γκοράνοφ 46’), 
Κορνέζος (Αντέτζο 65’), Τζανετόπουλος, Βα-
σιλαντωνόπουλος, Μπεχαράνο, Τζανδάρης, 
Ρόμανιτς (Τσιλούλης 65’), Νούνιες, Ντε 
Βινσέντι (Μαρτίνεθ 60’), Βέργος.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Λύ-
ρατζης (Σάστρε 80’), Ίνγκασον, Νάσμπεργκ, 
Ράφα Σοάρες, Αουγκούστο, Ντάντας (Φι-
λίπε 80’), Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέλιας (Μπί-
σεσβαρ 70’), Μουργκ (Νάρεϊ 8’), Ολιβέι-
ρα (Τόμας 70’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΟΛΙΒΈΙΡΑ 13’, ΝΤΑΝΤΑΣ 27’ , ΖΙΒΚΟΒΙΤΣ 58’

ΣΚΟΡΕΡ
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HΠΕΙΡΩΤΙΚΟ 
ΓΛΕΝΤΙ
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Το 2023 φαίνεται ότι του... πάει. Μετά την ΑΕΚ, ο 
ΠΑΣ Γιάννινα επικράτησε και του Λεβαδειακού στη 
Λιβαδειά (1-3) με τη γνωστή συνταγή των αντεπι-
θέσεων. Χάρι σε αυτό το δύο στα δύο, οι Γιαννιώ-
τες ξέφυγαν για τα καλά από την επικίνδυνη ζώνη, 
ενώ οι Βοιωτοί παρέμειναν βυθισμένοι, στο συν 
τρία από τον ουραγό Ιωνικό.
Το πρώτο γκολ για την ομάδα του Στάικου ήρθε σε 
σημείο που «έκοψε» τα πόδια στους γηπεδού-
χους. Στο 45΄, ο Μπαλάν πιστοποίησε την εκπλη-
κτική του φόρμα αξιοποιώντας με φοβερό τελεί-
ωμα τη σέντρα του Καραχάλιου.
Οι παίκτες του Βέλιτς προσπάθησαν να αντιδρά-
σουν, αλλά η αστοχία στις αρχές του δεύτερου ημι-
χρόνου τους στοίχισε. Τότε, ο ΠΑΣ έβγαλε το πιο 
κυνικό του πρόσωπο και με δύο τελικές σε τέσσε-
ρα λεπτά έδωσε διαστάσεις... γλεντιού στην νίκη 
του. Πρώτα ο Εραμούσπε (65΄) και μετά ο Παμλί-
δης (69΄) έριξαν νοκ-άουτ τους αντιπάλους τους. 
Το μόνο που κατόρθωσε ο Λεβαδειακός ήταν να 
πετύχει το γκολ της τιμής με τον Παναγιώτου (88΄).

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Στογιά-
νοβιτς, Κωνσταντινίδης (71’ Τζημόπου-
λος), Τσάπρας, Μπαχανάκ, Βήχος (72’ Λούα 
Λούα), Χάμοντ, Νίκας (46’ Τορό), Μουτίνιο, 
Βρακάς (72’ Παναγιώτου), Συμελίδης (79’ 
Μεχία), Δούμτσιος.
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Τσιντώ-
τας, Σόρια, Παντελάκης, Εραμούσπε, Πή-
λιος, Καραχάλιος, Ριένστρα (64’ Λιάσος), 
Τζίνο (89’ Νίνης), Μορέιρα, Παμλίδης, Μπα-
λάν (86’ Σταματελόπουλος).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ31

 88’ ΠΑΝΑΓΙΏΤΟΥ 45’ ΜΠΑΛΑΝ, 65’ ΕΡΑΜΟΥΣΠΕ, 69’ ΠΑΜΛΙΔΗΣ

ΣΚΟΡΕΡ



TON EXEI  
«ΛΟΚΑΡΕΙ»!  

Μπορεί να παίξει σε κάθε θέση 
πίσω από τον σέντερ φορ με την 
ίδια επάρκεια. Διαθέτει ταχύτητα, 
ικανότητα στο 1 vs 1 και «πατάει» 
στην αντίπαλη περιοχή. Παραμένει, 
όμως, αδάμαστος χαρακτήρας. Μην 
του πεις για τακτικά καλούπια. Γι΄ 
αυτό και φέτος δεν «αναπνέει» στην 
Σπόρτινγκ Λισαβόνας του απαιτητικού 
Ρούμπεν Αμορίμ. Εκεί που έμαθε το 
ποδοσφαιρικό αλφάβητο, «κέρδι-
σε» ποδοσφαιρική υπεραξία, εντού-
τοις έφθασε σε σημείο να «μπου-
κώσει» στο development. Εξ ου και 
πέρυσι τέτοια εποχή η απόφαση να 
πάει στην Λάτσιο για να «αρπάξει» 
μια και τα φτερά της Σπόρτινγκ ήταν 
κατειλημμένα. Φευ! Πήγε, πέρασε 
και ΔΕΝ ακούμπησε στην «αιώνια» 
πόλη. Πίσω στην βάση. Σπόρτινγκ. Ο 
Αμορίμ πήγε να του δώσει μία δεύ-
τερη ευκαιρία. Το club του ανανέω-
σε το συμβόλαιο μέχρι το 2025, αλλά 
εις μάτην. Ο Ζοβάνε Καμπράλ, στα 24 
του, είναι ξανά στην transfer list των 
«λιονταριών» με το ακόλουθο status: 
δανεικός με οψιόν αγοράς. Κάπου 
εδώ εμφανίζεται η ουσία του θέμα-
τος. Εν προκειμένω, ο Ολυμπιακός, 
η ομάδα που αναζητά winger  βάσει 
πηγών μας και από την χώρα της Ιβη-
ρικής Χερσονήσου, όχι μόνο έχει 
«λοκάρει», αλλά έχει προχωρήσει 
σε πρόταση δανεισμού του 24χρο-
νου winger στην Σπόρτινγκ. Το συμβό-
λαιο του δεν ξεπερνάει τα 6-7 κατο-
στάρικα καθαρά τον χρόνο! Ο Μίτσελ 
είναι απόλυτα ενήμερος για την πε-
ρίπτωσή του και βάσει της ίδιας πλη-
ροφόρησης ο Καμπράλ εξετάζει σο-
βαρά το ενδεχόμενο ως μία από τις 
τρεις προτεινόμενες επιλογές για 
την επόμενη μέρα. Οσονούπω, ορι-
στικές αποφάσεις…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΑΜΠΡΑΛ ΕΧΕΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2025 ΜΕ ΤΗΝ ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ 
ΜΕ ΕΤΗΣΙΕΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ 
6-7 ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ.  

Ο 24ΧΡΟΝΟΣ WINGER ΣΤΟ 
ΠΡΏΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΕΧΕΙ 7 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ (160’) ΣΕ ΟΛΕΣ 
ΤΙΣ ΔΙΟΡΓΑΝΏΣΕΙΣ.  

STATUS CONFIRMED!                                                      
Την ίδια στιγμή που τα mails έχουν πά-

ρει «φωτιά» για να φιξαριστούν 

οι λεπτομέρειες της μεταγρα-

φής του Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ 

στην Μπολόνια, εμφανίστηκε 

ξανά στην αποστολή του Ολυ-

μπιακού, ο Μαρσέλο! Εξάλλου, 

δεν υπάρχει και άλλος αριστερός 

μπακ διαθέσιμος. Η παρουσία του στο τα-

ξίδι για τον Βόλο δεν αλλάζει το status του Βραζι-

λιάνου αριστερού μπακ, ο οποίος έχει ενημερωθεί 

επίσημα να βρει ομάδα. Μπορεί η εικόνα του στο 

γήπεδο και δη με τον Ατρόμητο να δημιούργησε 

προσδοκίες, αλλά η καθημερινότητα στο Ρέντη 

είναι εντελώς διαφορετική. Με «σβηστά» GPS, 

χωρίς motivation, δίχως διάθεση για να μπει σε 

τακτικά καλούπια, ο Μαρσέλο βγάζει ένα profile που δεν μοιά-

ζει με επαγγελματία ποδοσφαιριστή. De facto…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΤΟ ΠΗΡΕ ΑΠΟΦΑΣΗ                             
Με το ζόρι παντρειά δε γίνεται! Πολλώ δε 
από την στιγμή που ουδέποτε στον 1,5 χρό-
νο συνύπαρξής τους εκείνος του έδωσε 
την αίσθηση της σημασίας  που ΄χε στο 
αγωνιστικό του πλάνο. Ο Αχιλλέας Πούγ-
γουρας εν μία νυχτί έμεινε εκτός 11άδας 
στον αγώνα της Τούμπας (σ.σ.: μετρού-
σε 5 ματς, ισάριθμες νίκες και μόλις ένα 
γκολ παθητικό) και εφεξής αγνοείται. 
Μόνο στο… οικογενειακό δίτερμα συμμε-
τέχει και φυσικά το technical staff δεν 
έχει μπει σε βαθύτερη συζήτηση για ανά-
λυση λόγων. Ο 27χρονος στόπερ, έπει-
τα από μία 5ετία στον Παναθηναϊκό, αι-
σθάνεται το timing της αλλαγής όντας free 
agent το καλοκαίρι. Δεν ακούει καμία πρό-
ταση ανανέωσης. Που δεν έχει γίνει ακό-

μη… 

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΘΕΛΕΙ ΝΑ 
«ΦΟΡΤΏΣΕΙ» ΤΑ ΦΤΕΡΑ 
ΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΣΠΙΡΤΑΔΑ ΤΟΥ 
ΚΑΜΠΡΑΛ ΤΗΣ ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ



«ΜΑΓΑΖΊ ΚΛΕΊΣΤΌ»!                                                                               
Τι τον Αγγελόπουλο, τι τον Αποστόλου (επικεφαλής 
του scouting), τι μέσω του Τζήκα (σ.σ.: agent του Κό-
ουλμαν) να πάει κανείς, το αποτέλεσμα είναι το ίδιο: 
«Κύριοι, δεν υπάρχει λόγος…». Η ατάκα του αναφο-
ρικά με πιθανή μεταγραφική ενίσχυση μέσα στον Ια-
νουάριο μιας και ο Ατρόμητος έχει στερέψει από 
στόχους και πλέον είναι η ώρα για υπεραξία στους 
μικρούς (Αθανασίου, Τζαβίδα, Τζοβάρα και Σία).  

THE BOSS!                                                                             

Μπορεί να ΄ναι  ο πιο ακριβοπληρωμένος προπονητής 
στην σύγχρονη ιστορία του ΟΦΗ. Μπορεί να μην έχει κάνει 
προετοιμασία, επιλέξει τους παίκτες, αλλά είναι ήδη 7 αγώνες 
στον πάγκο των Κρητικών, μετρώντας μόλις μία νίκη! Μπορεί η 
ομάδα να μην σκοράρει μήτε στο οικογενειακό δίτερμα και όμως 
είμαστε δεύτερη εβδομάδα Ιανουαρίου και ο ένας βρωμάει 
και ο άλλος ξινίζει στον Νταμπράουσκας. Και κανείς δεν του 
λέει κουβέντα…  

Λαμία. Ούτε μία, ούτε δύο, αλλά 5 επιλογές έχει στο 
τραπέζι ο Σάββας Παντελίδης για το κέντρο της άμυ-

νας προκειμένου να διορθώσει τα κακώς κείμενα. Μέχρι 
την Τρίτη θα ΄χει πέσει ο κλήρος… 



ΜΕΤΑΝΊΩΜΕΝΌΣ!                                                       

Ο Μεντόσα έφυγε νωρίς! Χωρίς πρακτικά να ακουμπή-
σει. Ο Φαμπιάν Αντούνες μένει μέχρι να αποχωρήσει 
από τον Ιωνικό. Και φυσικά τα βάζει με τον εαυτό του 
που το περασμένο καλοκαίρι για ένα 20άρικο διαφο-
ρά είπε «όχι» στην πρόταση ανανέωσης για δύο χρό-
νια του Παναιτωλικού. Ας όψεται φυσικά και η απου-
σία σχολείου γαλλικών στο Αγρίνιο για την φαμίλια 
του, αλλά… 

WINGER… ΧΘΕΣ!                                                             
Μπορεί ο Μπουζούκης να εμφανίστηκε by accident στο 
Αγρίνιο και να αποτέλεσε δώρο για τη χθεσινή του 
ονομαστική εορτή, μα ο Γιάννης Αναστασίου «καίγεται» 
για εξτρέμ! Ο Νταγκό έχει στιγμές, ουχί διάρκεια, ο Μόρσεϊ 
περισσότερο κλινήρης και λιγότερο fit, o Σενγκέλια έχει τα 
αγωνιστικά υπαρξιακά του και ο Ντουάρτε θα επιστρέψει 
τη νέα σεζόν! Το κασέ των 150 χιλιάδων που διαθέτει 
το club με τις ευλογίες των νέων αφεντικών δεν είναι 
αμελητέο ποσό…  

NO9 ΕΔΩ ΚΑΊ ΤΩΡΑ!                                              
Μπορεί το νέος έτος να έφερε και επιθετική αλλαγή στην 
Τρίπολη με τα 3 γκολ στην Λαμία, να έδωσε ψυχολογικά το 
απαιτούμενο boost στην ομάδα στην πρεμιέρα του Ακη Μάντζιου, 
αλλά αυτό δεν αναιρεί το priority για το transfer window. 
Δεν είναι άλλο από ένα established No9 μια και ο Χερόνιμο 
Μπαράλες όσο και αθλητικός να ́ ναι είναι, είναι πια 36 ετών! 
Τα «αφεντικά» δεν θα χαλάσουν το χατίρι στον κόουτς και ήδη 
ο Γαλανακόπουλος ξεσκονίζει την λίστα με τους ισπανόφωνους 
επιθετικούς. Από τα μέρη μας προτάθηκε ένας, αλλά «κόπηκε»!   

ΑΛΉΘΕΊΑ, ΠΌΊΑ Ή ΑΠΌΨΉ ΠΌΥ ΕΧΕΊ 
ΤΌ CLUB ΩΣ ΠΡΌΣ ΤΉΝ ΕΠΌΜΕΝΉ ΜΕΡΑ ΤΌΥ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΊΑ ΚΑΊ ΤΌ ΠΌΥ ΘΑ ΤΌΝ ΒΡΕΊ;    

quizTime
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ΣΤΑ «ΧΑΜΕΝΑ»…                                             
Ηρθε με τρομερή φούρια. Εδωσε ώθηση στα «φτερά». Ταχύτητα στο παι-
χνίδι του Ραζβάν Λουτσέσκου. Και μετά ασίστ, γκολ! Μόνο που το τελευ-
ταίο έχει να εμφανιστεί από το διπλό στο «Καραϊσκάκης». Πίσω τον μα-
κρινό Οκτώβριο. Μόνο που ο ίδιος ο Καλέντ Νάρεϊ αφότου μπήκε στα… 
πιτς δεν έχει επιστρέψει στην ποδοσφαιρική πραγματικότητα με αποκο-
ρύφωμα την εμφάνισή του απέναντι στον Αρη. Μολονότι είχε και ένα δο-
κάρι στο ενεργητικό του. Με τον Αντρίγια Ζίβκοβιτς να ΜΗΝ κάνει την δι-
αφορά, τον «Ντέλια» να μην έχει ακόμη το γκολ στο ρεπερτόριο του, ο 
Νάρεϊ φαντάζει κάτι παραπάνω από κομβικός στον οργανισμό του ΠΑΟΚ. 
Το ντεφορμάρισμά του έφερε και το τετ α τετ με τον Ραζβάν Λουτσέσκου. 
Τι συμβαίνει, Κάλεντ;  

Αγγελος Τσιγγάρας! Φέτος δεν είναι η χρονιά του μια 
και από την αρχή της σεζόν είναι στην απέξω στον Πα-

ναιτωλικό. Το εξωτερικό παραμένει απωθημένο, μα δίχως 
το ανάλογο call. Ο Ηρακλής, πάντως, τον έχει «λοκάρει».  
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Χωρίς τον Αμπουμπακάρ Καμαρά (τη Δευτέρα η τυπική ολοκλή-
ρωση του δανεισμού του), αλλά και τον Λουίς Πάλμα θα υποδε-
χθεί ο Αρης τον Αστέρα Τρίπολης, στην επιστροφή του Ακη Μά-
ντζιου στο «Κ. Βικελίδης» ως αντίπαλος (19:00, Novasports 
Prime). Την ίδια ώρα, το όνομα του Κονγκολέζου εξτρέμ της Χα-
τάισπορ, Ντίλαν Σεντ Λούις, με θητεία σε Σεντ Ετιέν, Εβιάν, Λε-
βαλουά, Παρί FC, Μπίρσοτ και Τρουά, ακούγεται έντονα για τους 
«κίτρινους». 

Η ανατροπή έγινε και ο Λάζαρος Ρότα βρίσκεται στην αποστολή της ΑΕΚ 
για το μεγάλο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό στην «OPAP Arena» (19:30, 
COSMOTESPORT 1HD). Ο ακραίος αμυντικός ξεπέρασε την ίωση που 
τον ταλαιπωρούσε αλλά δύσκολα θα είναι στις βασικές επιλογές του 
Ματίας Αλμέιδα. Αντίθετα, ο Σιμάνσκι επιστρέφει στον άξονα, ενώ και 
ο Νορντίν Αμραμπατ «βλέπει» ενδεκάδα.

Ο Ρουμπέν Πέρεθ θα δώσει το «παρών» στο αθηναϊκό ντέρμπι, καθώς 
εξέτισε την τιμωρία του και αναμένεται να βρεθεί στο αρχικό σχήμα 
του Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Οι «πράσινοι» πηγαίνουν στη Νέα Φιλαδέλφεια 
όντες αήττητοι στο πρωτάθλημα, ενώ και στα ντέρμπι μετρούν δύο νί-
κες και δύο ισοπαλίες. Στην επίθεση, ο ανεβασμένος Φώτης Ιωαν-
νίδης δεν φαίνεται να κερδίζει τον Σπόραρ για θέση στη βασική εν-
δεκάδα. 

Ο Ρέαμπτσιουκ θα δώσει το τελευταίο παιχνίδι με τη φανέλα του Ολυ-
μπιακού κόντρα στον Βόλο (16:00, COSMOTESPORT 1HD) και μετά θα 
πετάξει για Μπολόνια για την ολοκλήρωση της μεταγραφής του στους 
«ροσομπλού». O Μαρσέλο μπήκε αποστολή, ενώ οι «ερυθρόλευκοι» 
μοιάζου να έχουν έτοιμο τον αντικαταστάτη του Μολδαβού, τον Χάρι Τό-
φολο, ενώ στο κάδρο ως Νο1 επιλογή παραμένει ο Χιλιανός Γκάμπρι-
ελ Σουάσο.

Η λύση για τον δημιουργικό μέσο φαίνεται ότι ήρθε από τη... Βραζιλία. 
Ο 34χρονος Τάισον Φρέντα ή κατά κόσμον «Τάισον» με θητεία σε Σα-
χτάρ Ντόνετσκ Μέταλιστ Χάρκιβ είναι ο εκλεκτός των Λουτσέσκου και 
Μπότο για τη θέση. Συμβόλαιο 1,5 χρόνου προσφέρουν οι «ασπρό-
μαυροι» στον Βραζιλιάνο άσο που έμεινε ελεύθερος από την Ιντερνα-
σιονάλ, με τη μεταγραφή να απέχει ελάχιστα από το να ολοκληρωθεί.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 16:00
ΒΟΛΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 -1,25 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μετά τη Νίκαια «διπλό» απαιτείται και στον Βόλο. Με 
11.000 κόσμο στο πλευρό τους οι «ερυθρόλευκοι» είναι 
το φαβορί στο Πανθεσσαλικό. Χωρίς άγχος οι γηπεδού-
χοι θα παίξουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΕΛΛΑΔΑ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:00
ΑΡΗΣ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 1 -0,75 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Κατώτερος των περιστάσεων ο Αρης ηττήθηκε δίκαια στο 
ντέρμπι της Τούμπας. Πλέον, οι «κίτρινοι» που είδαν τον 
Αμπουμπακάρ Καμαρά να επιστρέφει, ξέρουν καλά ότι 
μόνο το τρίποντο υπάρχει. Αλλαγές και για τον Αστέρα, 
που πάει με νέο προπονητή τον Ακη Μάντζιο στο «Κ. Βι-
κελίδης».

ΙΤΑΛΙΑ 19:00
ΣΑΜΠΝΤΟΡΙΑ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -1,25 1,92
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Την πρώτη φετινή ήττα υπέστη η Νάπολι στο «Μεάτσα» 
και είδε τη Μίλαν να πλησιάζει στους πέντε βαθμούς. Οι 
«παρτενοπέι» πλέον, ταξιδεύουν στη Γένοβα για να επι-
στρέψουν στις νίκες κόντρα στη Σαμπντόρια που πήρε 
ανάσα κόντρα στη Σασουόλο μεσοβδόμαδα.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΡΟΜΑ OVER 2,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Η χρονιά μπήκε ιδανικά για τους «ροσονέρι» που εκμε-
ταλλεύτηκαν τις απώλειες της Νάπολι και μπήκαν ξανά 
στη μάχη του τίτλου. Απέναντί τους, η Ρόμα του Ζοσέ Μου-
ρίνιο που επίσης θέλει μια επικράτηση σε ένα «μεγά-
λο» ματς για τους δικούς της λόγους.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:30
ΣΛΑΒΙΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΧΡΑΝΤΕΚ ΚΡΑΛΟΒΕ OVER 3,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά το 
παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΪ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΤΑ ΑΞΙΑ ΣΕ ΝΤΕΡΜΠΙ
Την παράσταση στη Τουρκία κλέβει το μεγάλο ντέρμπι 
ανάμεσα σε Φενέρμπαχτσε και Γαλατάσαραϊ. Μεγάλης 
βαθμολογικής σημασίας το σημερινό παιχνίδι, ενώ και 
η κόντρα των δυό αντιπάλων είναι μεγάλη.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ 
ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ  
ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ  
ΜΕ ΚΕΡΔΗ

1

2

3

4

5

6



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Χρυσούπολη με φόντο την επερ-
χόμενη επανεκκίνηση του πρωταθλήματος της Γ’ Κατηγορίας. Η διακοπή 
λόγω της εορταστικής περιόδου των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρο-
νιάς επέτρεψε στον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου και τους άμεσους συνερ-
γάτες του να δουλέψουν εμπεριστατωμένα επάνω σε τομείς όπου είχαν 
διαπιστωθεί κάποιες αγωνιστικές αδυναμίες. Βεβαίως το ξεκίνημα της 
Χρυσούπολης σε αυτές τις πρώτες οκτώ «στροφές» του μαραθωνίου του 
πρώτου ομίλου της Γ’ ΕΠΣΑ είναι εκθαμβωτικό, αφού την έχει φέρεις 
την κορυφή του ομίλου έχοντας την συντροφιά του Ζέφυρου με απολο-
γισμό 19 πόντων και έχοντας ήδη κάνει το ρεπό της. Με τον τεχνικό Δη-
μήτρη Φιλίππου, ωστόσο, να εφιστά αυξημένη επαγρύπνηση ενόψει της 
επανεκκίνησης της επόμενης εβδομάδας: «Σε κάθε περίπτωση είμαστε 

σε διαρκή εγρήγορση, αφού αυτό που πρωτίστως επιδιώκουμε είναι να 
εμφανιστούμε απόλυτα έτοιμοι με την επανέναρξη του πρωταθλήματος. 
Oλο αυτό το διάστημα των εορτών δουλέψαμε σκληρά τόσο με προπονή-
σεις, όσο και με πολλά φιλικά παιχνίδια επικεντρώνοντας την προσοχή 
μας σε θέματα τακτικής. Θεωρώ ότι τα τρία πρώτα παιχνίδια που θα δώ-
σουμε στο ξεκίνημα της νέας χρονιάς κόντρα σε Ειρήνη Πετρούπολης, 
Ζέφυρο αι Νέα Σμύρνη θα καθορίσουν κατά σημαντικό ρόλο την παραπέ-
ρα πορεία μας και πάνω σε αυτό το μοντέλο δουλεύουμε. Oσον αφορά 
τα μεταγραφικά δεν καιγόμαστε, ωστόσο θα ασχοληθούμε σοβαρά εάν 
διαπιστώσουμε κάτι το εξαιρετικό που να αξίζει την προσοχή μας». Φι-
λικό με τον Πλάτωνα θα δώσει την ερχόμενη Κυριακή η Χρυσούπολη, 
όπου ο Δημήτρης Φιλίππου ενδέχεται να μοιράσει τον χρόνο συμμετο-
χής των παικτών μου και να προβεί σε νέες δοκιμές.

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
Α Κατηγορία - 1ος όμιλος:  Γηπ.  Ηλιούπολης Β : Διάνα Ηλιούπολης – 
Hφαιστος Περιστερίου, Νηαρ Ηστ  (1100):  ΓΣ  Καισαριανή – Χαϊδάρι,  
Παλαιού Φαλήρου : Δάφνη Παλαιού Φαλήρου – Καλαμάκι, Ιλίου:  Ολυ-
μπιακός Λιοσίων - Χαραυγιακός . 2ος όμιλος : Αγίας Βαρβάρας (1100):  
Αγία Ελεούσα – Ανθούπολη,  Ελληνικού (1100):  Σούρμενα – Χαλάν-
δρι, Τραχώνων: θύελλα Αγίου Δημητρίου - Άγιοι Ανάργυροι. 3ος όμιλος: 
Ζωγράφου: Ηλυσιακός -  Χολαργός, Λυκόβρυσης:  Ατρόμητος Μεταμόρ-
φωσης – Αθηναϊκός. Β κατηγορία - 1ος όμιλος:  Λυκόβρυσης (1100):  
Μεταμόρφωση  - Αθηναΐδα,  Ηφαίστου (1100):  Ιπποκράτης - ΑΟ Ιλίου, 
Εργάνης: Δόξα Βύρωνος - Ηρακλής Περιστερίου,  ΔΑΚ  Αιγάλεω:  Ορφέ-
ας Αιγάλεω - Αστέρας Ζωγράφου. 2ος  όμιλος : Υμηττού (1000):  Αρίων 
– Κορωνίδα, Μελισσίων: Νεοπεντελικός – Βριλήσσια,  Πεύκης : Παρά-
δεισος – Λυκόβρυση. 3ος όμιλος : Χαϊδαρίου (1100): Λύκοι Χαϊδαρί-
ου – Παπάγος, Χωράφας (11:30):  Φοίνικας Περιστερίου – Τριφυλλια-
κός,  Βριλησσίων:  Κένταυρος Βριλησσίων – Κηπούπολη,  Αλεπότρυπας 
: Αστέρας Εξαρχείων – Πετράλωνα. Οι αγώνες αρχίζουν στο 1500. 

ΤΑ ΧΘΕΣΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ:
Α Κατηγορία - 1ος όμιλος: Ερυθραία – Μικρασιάτικος 0-0. 2ος όμιλος:  
Άγιαξ Ταύρου - Παλαιό Φάληρο 0-2, Αμιλλα Περιστερίου - Άγιος Θωμάς 
2-10. 3ος όμιλος Ελπίδα Αγίων Αναργύρων – Τράχωνες 0-0, Άρης Κα-
λαμακίου – Μελίσσια 2-0, ΑΟ Περιστερίου – Βύρων 1-0. Β’  κατηγορία 
- 1ος όμιλος : θύελλα Περιστερίου – Αττικός 0-3,  Κοψαχείλα – Ιερά-
πολη 4-1.  2ος όμιλος :Τερψιθέα – Ελευθερούπολη 1-0, Αμπελόκηποι 
– ΓΑ Αργυρούπολης 1-2, Άγιος Δημήτριος - Απόλλων Αθηνών 2-1. 3ος 
όμιλος : Λαύρα Αργυρούπολης - Πανιώνιος Καισαριανής 1-2, Αλσούπο-
λη – Παγκράτι 0-1. 4ος όμιλος : ΠΟΨ - Ατλας Κυψέλης 1-0,  Ιάσων – 
Πεύκη 0-3, Κολωνός – Καματερό 0-0, Ατρόμητος Χαλανδρίου - Θρίαμ-
βος Χαϊδαρίου 2-0,   Γαλάτσι - Απόλλων Χαλανδρίου 0-3,  Φωστήρας 
Ηλιούπολης – Ιωνες Αλίμου 0-7.

ΦΙΛΙΠΠΟΥ: «ΤΑ ΤΡΙΑ ΠΡΏΤΑ ΜΑΤΣ  
ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΘΑ ΚΡΙΝΟΥΝ ΠΟΛΛΑ» 
ΤΑ ΔΙΚΑ ΤΟΥ ΜΗΝΥΜΑΤΑ 
ΣΤΕΛΝΕΙ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ  
ΤΗΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ

Μανωλάς: «Να 
παρουσιαστούμε 
όσο πιο συμπα-
γείς γίνεται» 

Σε πλήρη εγρήγορ-
ση βρίσκονται στον Α.Ο. 
Ταταύλα με φόντο την 
όσο το δυνατόν ποιο-
τικότερη δουλειά και 
προετοιμασία της ομά-
δας ενόψει της επανέ-
ναρξης του πρωταθλή-
ματος της Γ’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ. Ο τεχνικός Νίκος 
Μανωλάς και οι άμε-
σοι συνεργάτες του εί-
ναι επί ... ποδός, ώστε 
η ομάδα να φανεί όσο 
το δυνατόν πιο συμπα-
γής και ανταγωνιστική 
γίνεται με την επανέ-
ναρξη του «μαραθω-
νίου». Με τον τεχνικό 
Νίκο Μανωλά να δί-
νει το δικό του ξεκάθα-
ρο στίγμα μιλώντας στο 
«Αθλητικό Πνεύμα «Συ-
νεχίζουμε την σκλη-
ρή δουλειά όλο αυτό το 
διάστημα, με σκοπό να 
παρουσιαστούμε όσο 
το δυνατόν πιο συμπα-
γείς και ανταγωνιστι-
κοί γίνεται ενόψει της 
δύσκολης και απαιτητι-
κής συνέχειας που μας 
περιμένει στο πρωτά-
θλημα. Η προσοχή μας 
πλέον επικεντρώνε-
ται αποκλειστικά στην 
επερχόμενη αναμέτρη-
ση με τον Κεραυνό Πε-
τρούπολης, μία ομάδα 
πολύ νεανική και εν-
θουσιώδης. Θα επιδιώ-
ξουμε από την πλευρά 
μας να παρουσιαστούμε 
έτοιμοι». Σε μεταγρα-
φικό επίπεδο στον Α.Ο. 
Ταταύλα απέχουν μία 
ανάσα από την απόκτη-
ση ενός ακραίου επι-
θετικού, την ώρα όπου 
στις άμεσες προτεραι-
ότητές τους βρίσκεται η 
απόκτηση ενός κλασι-
κού φορ, ενός στόπερ 
αλλά και ενός τερματο-
φύλακα.

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Άγιαξ 
Ταύρου με κύριο γνώμονα την όσο το δυνα-
τόν ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος 
ρόστερ με εξελίξιμους ποδοσφαιριστές που 
έχουν όλα τα εχέγγυα να αναδειχθούν σε 
τρομερά χρήσιμες μονάδες ενόψει της απαι-
τητικής συνέχειας που περιμένει την ομάδα 
στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Α’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Μετά την αποχώρηση του Πάνου 
Ξυδιά, ο Άγιαξ Ταύρου ενισχύθηκε σημαντι-
κά αφού ήρθε σε συμφωνία με έναν αρκε-
τά φιλόδοξο κι εξελίξιμο παίκτη. Ο λόγος 
για τον Κώστα Καλαμάτα που ήρθε σε συμ-
φωνία με τους κόκκινους λίγες ώρες μετά 
την αποδέσμευση του από την Δάφνη Πα-
λαιού Φαλήρου. Πρόκειται για 19χρονο με-
σοεπιθετικό που φέτος είχε 6 συμμετοχές 
στον 1ο όμιλο της Α› ΕΠΣΑ, ενώ την περσι-
νή χρονιά, είχε επίσης αξιοπρόσεκτη πα-
ρουσία με τους «κυανοπράσινους». Με την 
προσθήκη αυτή, ο Άγιαξ ενισχύεται σημαντι-
κά και αποκτάει ακόμη μεγαλύτερο βάθος σε 
ό,τι αφορά τους μικρούς και ιδιαίτερα ταλα-
ντούχους ποδοσφαιριστές, αφού πρόκει-
ται για ένα στέλεχος, που έχει όλα τα φό-
ντα να «κουμπώσει» άμεσα στα αγωνιστικά 
πλάνα του προπονητή Γιάννη Γαζή. Οι μετα-
γραφικές επιδιώξεις των «ερυθρόλευκων» 
δεν εξαντλούνται εδώ, αφού σύμφωνα με 
ασφαλείς πληροφορίες στις άμεσες προ-
θέσεις τους είναι η απόκτηση ενός τερμα-
τοφύλακα. Γαζής: «Ματς ιδιαίτερο αυτό με το 
Παλαιό Φάληρο» Σε καθαρά αγωνιστικό μέ-
ρος τα πάντα λειτουργούν σε ρυθμούς επα-
νέναρξης πρωταθλήματος. Η πρώτη χρονικά 
επίσημη αγωνιστική υποχρέωση βρίσκει τον 
Άγιαξ Ταύρου να φιλοξενεί το Παλαιό Φάλη-
ρο, Ένα ματς ιδιαίτερο σε κάθε περίπτωση, 
με τον προπονητή Γιάννη Γαζή να κοντράρε-
ται με την ομάδα από την οποία ξεκίνησε την 
προπονητική του σταδιοδρομία. Με τον έμπει-
ρο κόουτς να δίνει το δικό του στίγμα μιλώ-
ντας στη στήλη είπε τα εξής: «Λειτουργούμε 
πλέον σε ρυθμούς επανέναρξης του πρω-
ταθλήματος μετά το διάστημα των εορτών. 
Η προσοχή και η σκέψη μας πλέον επικε-
ντρώνονται στη σαββατιάτικη αναμέτρηση με 
το Παλαιό Φάληρο. Ένα ματς πολύ ιδιαίτερο 
για εμένα, αφού θα κληθώ να αντιμετωπίσω 
την ομάδα από την οποία ξεκίνησα τα πρώτα 
προπονητικά του βήματα. Όμως αυτή τη στιγ-
μή εργάζομαι στον Άγιαξ Ταύρου, δουλεύου-
με και μοχθούμε όλοι για την ομάδα μας και 
θέλουμε να ξεκινήσουμε με νίκη το 2023, 
ώστε να παραμείνουμε κοντά στην κορυφή 
και να συνεχίσουμε να αντιμετωπίζουμε με 
ακόμη μεγαλύτερη αισιοδοξία το μέλλον».

Ενίσχυση στις 
πτέρυγες με 
Καλαμάτα  

Θωράκιση στον άξονα με 
Θανάση Γαντζούλα 
 

Την μεταγραφική τους εξόρμηση συνεχίζουν ακάθεκτα τα 
Μελίσσια, ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που περιμέ-
νει τη φιλόδοξη ομάδα των βορείων προαστίων στον τρίτο 
απαιτητικό όμιλο της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύνοντες του 
συλλόγου φροντίζουν να ενισχύονται με παίκτες ποιοτι-
κούς, που πληρούν όλες τις προδιαγραφές, ώστε να κά-
νουν την πολυπόθητη διαφορά και να ανεβάσουν πολλά 
αγωνιστικά επίπεδα την ομάδα. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
τα Μελίσσια προχώρησαν σε μία σπουδαία μεταγραφική 
κίνηση, αφού ενέταξαν στο δυναμικό τους τον Θανάση Γα-
ντζούλα. Ο 21χρονος μέσος τα βρήκε σε όλα με τους πρά-
σινους και υπέγραψε συμφωνητικό συνεργασίας. Απο-
τέλεσε την περσινή αγωνιστική περίοδο τον αρχηγό της 
ομάδας νέων της Κηφισιάς φτάνοντας μέχρι τον τελικό 
του πρωταθλήματος Superleague 2 (2η θέση). Εκτός από 
την ομάδα της Κηφισιάς έχει αγωνιστεί στον ΑΟ Μελισ-
σίων, στην Δήμητρα Απόλλων (σωματεία που ανήκει στην 
ΕΠΣ Τρικάλων) και στις ακαδημίες της Juventus στον Κω-
στέα-Γείτονα. Φέτος ξεκίνησε τη σεζόν στον Μικρασιατικό 
Αστέρα έχοντας κάποιες συμμετοχές φέτος στην Α' ΕΠΣΑ.
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ΜΕΛΙΣΣΙΑ 




